

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ENGENHARIA AMBIENTAL

AV. NS 15, ALCNO 14, Bloco I, Sala 22, | 77020-120 | Palmas/TO
(63)3229-4442 | www.uft.edu.br | mpea@uft.edu.br



EDITAL N° 002/2018 – PPGEAmb
RETIFICAÇÃO DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA ALUNO REGULAR
ENTRADA NO 1º SEMESTRE DE 2018

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação (Propesq) e do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Ambiental (PPGEAmb), torna pública a **retificação do Edital 01/2018 – PPGEAmb**, que trata do resultado do processo de homologação das inscrições no Edital nº 06_2017 - PPGEAmb. Nestes termos, segue a retificação do referido Edital.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. ONDE SE LÊ:

Nº	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
1.	Adalcino Fernandes Reis Neto	Homologada
2.	Adolfo Alves dos Santos Junior	Homologada
3.	Andreia Arruda Santos	Homologada
4.	Andre Chaves Moreira	Homologada
5.	Alesi Teixeira Mendes	Homologada
6.	Alisson Leonardo Vieira dos Reis	Homologada
7.	Ana Karla Carvalho Aragão de Faria	Homologada
8.	Andrey Chama da Costa	Homologada
9.	Clara Vargas da Silva Labre	Homologada
10.	Daniel Aranha de Sousa Silva	Homologada
11.	Debora Cristina de Freitas Romão	Homologada
12.	Divina Aparecida Santana Carvalho	Homologada
13.	Eduardo Gonçalves Barreira	Homologada
14.	Eduardo Gouveia Santiago Lage	Homologada
15.	Elisa Alves Azevedo	Homologada
16.	Euzir Pinto Chagas	Homologada
17.	Fabiane Lima Maciel	Homologada
18.	Fabiano Fagundes	Homologada
19.	Herbet Alves de Sousa	Homologada
20.	Hemerson Leandro Carvalho de Holanda	Não Homologada ¹
21.	Henrique Barreto de Oliveira	Não Homologada ²

22.	Isabela Lopes Moura	Homologada
23.	Jean Marcel Pinto Cordeiro	Homologada
24.	Jessica de Oliveira Barbosa	Homologada
25.	Jessica Minuzzi Arnuti	Homologada
26.	Jhooney Ramalho Gomes	Não Homologada ³
27.	Larissa Moreira Cardoso	Não Homologada ⁴
28.	Larissa Uchôa da Rocha	Homologada
29.	Lidiane Andrade Fonseca da Paz	Homologada
30.	Marina Carvalho Pires	Homologada
31.	Marco Tulio Silva Silveira	Homologada
32.	Mysia Oliveira Bandeira	Homologada
33.	Oséias Costa Rego	Homologada
34.	Rafael Aguiar Rezende	Homologada
35.	Raphael Medeiros Lima	Homologada
36.	Sabrine Barbosa Lima	Homologada
37.	Thainá Coelho Prudencio	Homologada
38.	Thais Martins Rodrigues	Homologada
39.	Thiago Valuá da Silva Araújo	Homologada
40.	Tiago Araújo Sodré	Homologada
41.	Vinicius Rodrigues de Sousa	Homologada
42.	Vinnicius Santos Tavares	Homologada
43.	Wendel da Silva Vieira de Sousa	Homologada
44.	Wesley Adonai Mafra	Homologada
45.	Wesley Pinheiro Gomes	Homologada

¹ Projeto sem referências bibliográficas (item 2.8. do Edital nº 06_2017 – PPGEAmb).

² Não consta o original do comprovante de pagamento de inscrição (item 2.6.1. do Edital nº 06_2017 – PPGEAmb).

³ Excedeu o número de páginas permitido (item 2.9. do Edital nº 06_2017 – PPGEAmb). Não consta também o que prevê o item 2.6.6 do Edital nº 06_2017 – PPGEAmb.

⁴ Carta de apresentação sem assinatura (Edital nº 06_2017 – PPGEAmb).

1.2. LEIA-SE:

Nº	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
1.	Adalcino Fernandes Reis Neto	Homologada

2.	Adolfo Alves dos Santos Junior	Homologada
3.	Andreia Arruda Santos	Homologada
4.	Andre Chaves Moreira	Homologada
5.	Alesi Teixeira Mendes	Homologada
6.	Alisson Leonardo Vieira dos Reis	Homologada
7.	Ana Karla Carvalho Aragão de Faria	Homologada
8.	Andrey Chama da Costa	Homologada
9.	Clara Vargas da Silva Labre	Homologada
10.	Daniel Aranha de Sousa Silva	Homologada
11.	Debora Cristina de Freitas Romão	Homologada
12.	Divina Aparecida Santana Carvalho	Homologada
13.	Eduardo Gonçalves Barreira	Homologada
14.	Eduardo Gouveia Santiago Lage	Homologada
15.	Elisa Alves Azevedo	Homologada
16.	Euzir Pinto Chagas	Homologada
17.	Fabiane Lima Maciel	Homologada
18.	Fabiano Fagundes	Homologada
19.	Herberth Alves de Sousa	Homologada
20.	Hemerson Leandro Carvalho de Holanda	Não Homologada ¹
21.	Henrique Barreto de Oliveira	Homologada
22.	Isabela Lopes Moura	Homologada
23.	Jean Marcel Pinto Cordeiro	Homologada
24.	Jessica de Oliveira Barbosa	Homologada
25.	Jessica Minuzzi Arnuti	Homologada
26.	Jhooney Ramalho Gomes	Não Homologada ²
27.	Larissa Moreira Cardoso	Não Homologada ³
28.	Larissa Uchôa da Rocha	Homologada
29.	Lidiane Andrade Fonseca da Paz	Homologada
30.	Marina Carvalho Pires	Homologada
31.	Marco Tulio Silva Silveira	Homologada
32.	Mysia Oliveira Bandeira	Homologada
33.	Oséias Costa Rego	Homologada
34.	Rafael Aguiar Rezende	Homologada

35.	Raphael Medeiros Lima	Homologada
36.	Sabrine Barbosa Lima	Homologada
37.	Thainá Coelho Prudencio	Homologada
38.	Thais Martins Rodrigues	Homologada
39.	Thiago Valuá da Silva Araújo	Homologada
40.	Tiago Araújo Sodré	Homologada
41.	Vinicius Rodrigues de Sousa	Homologada
42.	Vinnicius Santos Tavares	Homologada
43.	Wendel da Silva Vieira de Sousa	Homologada
44.	Wesley Adonai Mafra	Homologada
45.	Wesley Pinheiro Gomes	Homologada

¹ Projeto sem referências bibliográficas (item 2.8. do Edital nº 06_2017 – PPGEAmb).

² Excedeu o número de páginas permitido (item 2.9. do Edital nº 06_2017 – PPGEAmb). Não consta também o que prevê o item 2.6.6 do Edital nº 06_2017 – PPGEAmb.

³ Carta de apresentação sem assinatura (Edital nº 06_2017 – PPGEAmb).

1.3. ONDE SE LÊ:

2.1. Os candidatos que tiveram suas inscrições homologadas ficam convocados para a Prova Teórica. **A Prova Teórica será realizada dia 19 de fevereiro de 2017, das 14h às 18h no auditório do bloco C, Câmpus de Palmas, Universidade Federal do Tocantins.** O candidato deverá comparecer ao local determinado para esta etapa com antecedência mínima de 30 minutos do horário fixado para o início da prova, munido apenas de caneta esferográfica de tinta preta ou azul, e de documento de identificação (original) que bem o identifique. Durante a realização das provas nenhuma forma de consulta será permitida.

1.4 LEIA-SE:

2.1. Os candidatos que tiveram suas inscrições homologadas ficam convocados para a Prova Teórica. **A Prova Teórica será realizada dia 19 de fevereiro de 2017, das 14h às 18h no auditório do bloco C, Câmpus de Palmas, Universidade Federal do Tocantins.** O candidato deverá comparecer ao local determinado para esta etapa com antecedência mínima de 30 minutos do horário fixado para o início da prova, munido de caneta esferográfica de tinta preta ou azul, de documento de identificação (original) que bem o identifique. Nas questões objetivas que eventualmente envolvam cálculos, o uso da calculadora eletrônica será permitido. Durante a realização das provas nenhuma forma de consulta será permitida.

Palmas, 19 de fevereiro de 2018

GIRLENE FIGUEIREDO MACIEL

Coordenador do Programa de Mestrado Profissional em Engenharia Ambiental